
 

 

 

 

ORDINE DEL GIORNO 

6 luglio 2016 

 

1. Comunicazioni del Presidente e del Sindaco 

2. Comunicazione deliberazioni della Giunta Comunale n. 128 del 21/4/2016, n. 152 

del 12/5/2016, n. 171 del 19/5/2016 e n. 192 del 1/6/2016 

3. Question time 

4. Interrogazioni 

5. Proposta di deliberazione per il Consiglio Comunale avente ad oggetto: 

“Commissione consiliare di controllo e garanzia – Verifica dell’accordo 

preventivo tra il Comune di Moncalieri e Rete Ferroviaria Italiana S.p.A. per la 

realizzazione del Movicentro – Presa d’atto e invio relazione conclusiva alla 

Procura della Corte dei Conti” (proponente Consigliere Stefano Zacà) 

6.  Esame mozione ad oggetto: “Portaborse ovvero Dirigente a tempo determinato 

Unità Progetti Speciali di Mandato” 

7. Esame mozione ad oggetto: “Richiesta di osservanza della delibera Giunta 

Comunale 207 del 2007 e realizzazione di via della Croce Rossa Italiana (C.R.I.)” 

8. Esame mozione ad oggetto: “Fornitura dei sacchetti gialli per la raccolta plastica” 

9. Esame mozione ad oggetto: “Campo sportivo di Tetti Piatti” 

10. Esame mozione ad oggetto: “Assegnazione gratuita di locali e strutture comunali e 

loro utilizzo” 

11. Esame mozione ad oggetto: “Controllo delle condizioni dei veicoli adibiti al 

servizio pubblico di linea” 

12. Esame mozione ad oggetto: “Nomina prioritaria di disoccupati, inoccupati, 

studenti e persone a basso reddito come scrutatori elettorali e turnazione 

scrutatori” 

13. Esame mozione ad oggetto: “Patto con il cittadino (baratto amministrativo)” 

14. Esame mozione ad oggetto: “Chiesa abbandonata Borgata Tagliaferro” 

15. Esame mozione ad oggetto: “Giardini pubblici di Tagliaferro” 

16. Esame mozione ad oggetto: “Giardino giochi di Tetti Piatti” 

17. Esame mozione ad oggetto: “Giardini pubblici Tetti Rolle” 

18. Esame mozione ad oggetto: “Co-Working ed impegno nel sostegno delle Start-Up, 

dell’innovazione e del lavoro” 

19. Esame mozione ad oggetto: “Sgombero Movicentro di strada Brandina a seguito 

di richieste di Ferservizi” 

20. Esame mozione ad oggetto: “Superficiale ed inadeguata cura delle rotatorie 

stradali” 

21. Esame mozione ad oggetto: “Perché i cittadini moncalieresi hanno pagato € 

35.596,73 per i consumi di acqua del campo nomadi di strada Carignano?” 

22. Esame mozione ad oggetto: “Videosorveglianza area ingresso Ecocentro” 

23. Esame mozione ad oggetto: “TTip” 



 

 

24. Esame mozione ad oggetto: “Risoluzione definitiva inquinamento acustico in 

corso Trieste” 

25. Esame mozione ad oggetto: “In un periodo di intensa crisi economica può ritenersi 

giusto ridurre lo stipendio mensile di € 2.342,64 concesso al Presidente del 

Consiglio comunale dai Consiglieri del Partito Democratico, dei Moderati, di È 

Tempo e del Gruppo Misto? 

26. Esame mozione ad oggetto: “Barriere architettoniche plessi scolastici” 

27. Esame mozione ad oggetto: “Appezzamenti terreno per orti sociali” 

28. Esame ordine del giorno ad oggetto: “Ospedale Unico di zona dell’ASL TO5” 

 

 

 

 

 

 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

dr. Diego ARTUSO 

 

 

 


